

【青少年】

市、区领导赴陆家嘴 走访街道儿童友好社区创建

日前,市儿童友好社区指导专家、区民政局、区地工委等八部门在区妇儿工委副主任王丽蓉的带领下到陆家嘴街道指导儿童友好社区创建工作。街道党工委副书记王云芝、妇联主席纪华春接待了指导组一行。

指导组首先在街道听取创建工作汇报。王云芝书记对各位领导和专家的指导表示热烈欢迎,并表示街道一定配合市区两级政府的工作,克服困难,做好创建工作。王书记列举了陆家嘴在社区资源、氛围、文化教育和医疗方面的一些有利创建因素,表示有信心完

成创建任务。街道妇联主席从社区基本情况、创建前提准备、创建推进举措和下一步展望四个方面向工作组进行了汇报。专家组对陆家嘴在前期调研需求和整理资源清单方面做得很细致很清晰。王丽蓉副主任也表示每次来陆家嘴都有新的发现,创建工作有各级领导参与也有社会力量参与。创建工作分层分类,清晰精细,目标导向明确。希望陆家嘴儿童友好社区创建能够成为社区乃至整个城区的标准,陆家嘴值得期待。

汇报结束后,指导组一行参观了市新居

委儿童之家,指导组领导和专家对儿童之家温馨的氛围和错时活动安排表示赞赏。

最后,指导组一行参观了街道儿童活动中心——活力102。室外活动区内多位学龄前儿童正在长辈的陪伴下滑滑梯、荡秋千、吹泡泡。看着这欢乐祥和的场面,多位领导表示在寸土寸金的陆家嘴地区,有这么一块活动场地,十分难得,陆家嘴街道为此做了巨大的努力。同样,阅览区的林峰国际象棋、活动区的射箭馆、培训教室和维权区的谈心室也令大家印象深刻。

(党建办)

当“辣爸”遇上腊八

□通讯员 高岷 康琳 李钦

腊八节是中国的传统节日之一,当严谨稳重的爸爸们遇上这一传统的节日,又会碰撞出怎样的火花呢?瞧!世纪部开展了为期一周的“腊八·辣爸”的活动。

腊月初八:一起过腊八!

在腊八节当天,爸爸和孩子手拉手一起参加亲子大活动。

让我们先去教室里看看!瞧,孩子们在和腊八节的豆子做游戏:在教室里找找腊八豆、夹夹腊八豆儿、用豆子玩贴贴画、动手种一种豆子,了解豆子的生长……

有的是与鼠年的小老鼠有关,例如用笔墨纸砚来画鼠,剪窗花拼出米奇和米妮。更有的是考验爸爸们的本领:折纸做响炮,一向冲天。拍拍“香烟牌子”,真是好白相!转转陀螺,玩玩娃娃机,趣味乐无穷。

再把视线移到室外,民间游戏也是个精彩。亲子玩滑板“赛龙舟”、玩飞镖、投篮、射箭,看爸爸们英姿飒爽,孩子们笑逐颜开。丢沙包,跳房子,玩竹蜻蜓和投壶,玩耍中仿佛又回到了爸爸们的小时候。足球赛、灌篮赛紧张激烈,孰是英雄,球场见分晓!

四楼大厅更是连开三场“腊八宴”,请大朋友和小朋友们一起聊一聊腊八节的习俗,喝一喝腊八粥,热热闹闹闹来过年。爸爸给孩子盛粥,孩子

喂爸爸喝粥,甜甜的粥,浓浓的情,一碗碗热腾腾的腊八粥,传递着亲子之间的幸福和快乐。

腊八粥·辣爸周

腊八到了,春节还会远吗?爸爸来了,距离还会远吗?游戏玩了,快乐还会远吗?

当爸爸们走进校园,走进传统文化,走进课程,除了感受和了解传统节日以外,更多的是树立和传递“父亲不能缺位”的育儿观。因为最好的教育,不只是母亲的温柔,更需有父亲的担当。

愿新的一年,孩子们快乐成长,爸爸们事业步步高,别忘了和孩子们的嬉戏,别忘了继续传递浓浓的爱哦!

(冰厂田幼儿园)

【白领驿站】

体验一堂特别的艺术油画课

陆家嘴楼宇课堂开启文化艺术之旅

近日,陆家嘴楼宇课堂文化艺术之旅在上海观复博物馆、金茂大厦启程,来自辖区内的40多位楼宇白领陆续踏上了此列艺术专列。

此次文化艺术之旅,楼宇课堂带领大家参观了上海观复博物馆,体验了一堂特别的艺术油画体验课程。在观复博物馆,精美的各朝代馆藏让大家流连忘返。在艺术油画体验课上,来自市工人文化宫的专业绘画老师从简单生动的油画流派历史介绍、如何运用色彩、如何勾勒轮廓、各类油画绘画要点等,由浅入深,逐渐将大家带入油画的世界中。

在两个小时绘画体验课程中,无论是在历史与艺术并重的博物馆,还是在赋有现代气息的金茂大堂,大家都没有太多的约束,任凭自己的心情、想法、个性随意在白色画布上自由的涂抹,创作着属于自己独一无二的美术作品。(社区学校)



辞旧迎新 携手同行

中外经典作品演唱会在金融城举行

日前,由浦东新区陆家嘴街道指导,社区文化建设联合会和金融城文化中心主办,浦东陆家嘴“金紫室内乐团”演出的“辞旧迎新 携手同行”——中外经典作品演唱会在陆家嘴金融城文化中心剧场举行,吸引了160余名社区居民观看演出。出席本次活动的有浦东新区文化体育和旅游局科长杨建忠,陆家嘴社区文化建设联合会秘书长周新国,上海市音乐家协会会员范伟中等领导和嘉宾。

演唱会在女声小组优美的歌声中拉开了帷幕。演唱的《小鸟》是波兰解放初期流行的经典民歌,这首歌造就了当时红极一时的波兰民歌合唱团。歌曲轻松优美的旋律,如春风拂过,徐缓又透着伤感,倾诉着一位年轻姑娘的坚贞爱情。意大利经典歌曲《美丽的乡村风光》是一首意大利民歌,歌曲的旋律轻松、自然、欢快、愉悦。歌词的语言朴实无华,乡土气息浓



郁,赞美田园秀丽的风光,歌颂家乡美好的生活,歌中唱到:仿佛看到了美丽的乡村风光,真叫人心驰神往。

随后,女高音独唱《故园恋》,女高音声音浑厚洪亮,富有戏剧性,以强烈的戏剧化演唱赢得观众们热烈的掌声。接下来,女高音独唱《七月的草原》,女声三重唱《乘着歌声的翅膀》、民歌三重唱《苗岭连北京》等精彩的演唱受到观众们的喜欢。最后,演唱会在苏联经典歌曲《神圣的战争》的合唱声中落下帷幕。

陆家嘴“金紫室内乐团”是陆家嘴社区文联新培育的一支社区文化

团队。团长沙佩文女士为了挽救在中国濒临失传的声乐科学家林俊卿大师的“咽音”唱法,结合多年指导群众文艺声乐演唱舞台经验和长期咽音教学实践以及众多合唱团艺术指导排练工作经验,不仅使林俊卿大师的“咽音”科学发声技巧和歌剧艺术表演方法得以传承,而且培养了大批的咽音歌唱人才。团员们均已获得上海音乐学院声乐等级的最高级证书,充分体现了“咽音”的魅力所在。每位歌唱团员都是独唱演员,演唱形式以独唱、重唱、小组唱和表演唱等小节目为主,通过演唱中外经典名曲,演绎“咽音”的独特魅力和高难技巧,呈现乐团独有的无与伦比的阳春白雪的表演风格。

本次演唱会圆满举办,增添了陆家嘴社区浓浓的迎新氛围,同时也代表了上海浦东陆家嘴“金紫室内乐团”将以积极向上的精神状态迎接美好的新征程!(文化中心)



【宝龙酒店集团】2020年新开业酒店
山东蓬莱宝龙艺塔酒店 & 山东蓬莱宝龙艺悦酒店

山东蓬莱宝龙艺塔酒店和山东蓬莱宝龙艺悦酒店是宝龙酒店集团首家双品牌艺术酒店,位于历史文化名城仙境蓬莱。酒店左揽5A景区蓬莱阁,右拥5A景区八仙渡、三仙山,紧邻蓬莱第一海水浴场,对望长岛国际休闲度假岛,是邂逅“海市蜃楼”奇观的绝佳位置。

“重檐三滴水”式楼阁、中式景观合院,新中式齐鲁古建式建筑风格,外观契合蓬莱历史文化底蕴融入现代元素,与周边景区建筑相映成趣融为一体。配套宝龙商业33万㎡省级标准购物休闲街区,4A景区标准古镇商街,大型现代购物mall,吃、住、游、娱、购俱全,是蓬莱旅游必来的“打卡”胜地。酒店拥有艺塔品牌艺术客房80间(套),艺悦品牌艺术客房164间(套),装饰来自全球新锐艺术家的佳作,听涛观澜,枕海而眠。

此外,酒店配有无立柱宴会大厅,4个标准会议室,股东特色全日餐厅,恒温空中泳池、270°海景健身房、艺术家驻场的艺术画廊等设施,为宾客带来全方位放松身心的入住体验。地址:山东省蓬莱市海滨路2号

【公益】

陆家嘴雷锋驿站获浦东新区 “小志有约”家庭式志愿服务 项目特别支持奖

日前,浦东新区志愿者协会为感谢陆家嘴雷锋驿站对浦东新区“小志有约”家庭式志愿服务项目的大力支持,授予驿站“特别支持”奖,陆家嘴雷锋驿站站长陈仪佳代表驿站参加表彰活动并领奖。

今年暑期,陆家嘴雷锋驿站的“小小志愿者”们在带教老师和家长陪同下,开展了垃圾分类宣讲活动。通过一系列的甄选和培训之后,以亲子家庭回岗位的“小小志愿者”亲子岗将在即将到来的寒假期间正式开启,面向八方来客提供优质服务。(志愿者服务站)

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”



如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为1月31日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并获得纪念品一份。

2019年12月优秀“啄木鸟”:曹西虹、邵晓华、严志明、沈正、于超、仲为民、张德胜、胡茂林、陈亚明、陈金生

2019年12月最佳“啄木鸟”:路永敏



扫描二维码关注“上海社区发布”